1 E AKX

dlml
gt}
i

1.1 A

1.2 HEHREFIE

1.3 HWEHOBEE»HIERLEZNVDLO
1.4 HBEVEECHELLNHD
1.5 $EFE O BN K UL

1.6 BREFRHEAKR OHAL

L7 RIEZRREAL

1.8 HAAREE

1.9 HEOHM

1-1-1



12 EXEIF

1.1 B

TARTHFIRD THEEEOFHEFICH- > T, AEHEZET D,

1.2 HEHEAE

WEORMIZ, fEEICL 2 bDET S,

£ - ik WSO EIIEEARIC L D1E0, 2P —NAT v, I A —F—,
RS (W) EEICEVITH b0 L5, £/2, CADY 7 MEIZLHAHEBHERIZoW
T, BEREREOEREL L FCHEATES LD LT 5,

HAHEORRIL, THOIEFICE > TTRWn, WELAL DT E0L 45,

1. BEOBRAIX, TXTEHEECLDI B DLETD,

2. RE&0iEE
EXOFHEIIHEFARITLDIEN, AT — AT v FIZLDIENTEX S,
A —T Ik B L XL, 2L EOEREDFEBEE T 5,

3. MmFEDOFHE
(1) mEOHFEIIHFARICELD1EZ2, 3RFEBIE, ITTF=A—F—ICL>THHT S,
T AR T A L XL, SEILLEH ST bOD b, EMEEEDbNDS B0 3H

DYHIfEE 3%,

(2) WA CTEEEN —ETRWE XL, MZEEZ Y L b0IZEokmEOEREZ 3%
S EREIC L VBT 5,

(3) kit (1) . (2) 2k ZJRAIET BN, CADY 7 MZ X AHEHFERIZHOWT, #HE
WROMRAZ LIZ)Z TCHATE LD ET 5D,

4. KFEOFHE

(1) EHEOHEITEFAKIT I 51T, mEimiEO L5 &ICHEEZ = U2 FYWmiElc LV E
ll:l:llj_éo

(2) FEE (1) I2kAZZ2FAIET 508, CIMBRITICBW T, CADY 7 MEIC X A% HHE Iz
DONT, WHEHMEROHRZ L) 2 CHATE2bDET 5,

5. WMEMOFHGFEIZHWLAEIE ) £TE L, BER ER, TR AR OINEIENY
I LTI 3L E T 5,

6. BAHEORERT, LHOIEFIC X > TR, IS ET oo EDOfEERD -
BIZBEEZTRI D E L, MEBELAICLVMIEDTEIED LTS,

1-1-2



1.3 WBEVDHEIMERLENELD

REXEM T OB « KIKE NE T, ZORMEXTEBONME D72 b DI, #EY OB E S
Bl TEWnWH D5,

RIZHT 2 EEORREITEREIE, FAlE L THEROREN LR LR TR Lt L
ERA

© 00 N O Ok WD~

e e e e e
[ B P \C R ]

16

L A7 U — MO - SR - TR

.2 U — MO IERERTEE

L3y ) — N K R O R R
KW= )= oFEH ET T Y

. HAR TR ORI N AL O R X

L3 r ) — MEEYOERY K OUKY]

. A7 U — MEEY OMERE B ORI & Ok KR

L 3T ) — MEEVMNOWNE30cnL, T OEH, KikLE

. EREES (L a s Ete) P oRE30eml T OHLK OMRA
CERVEYOK T, # TR CEORE RO ZEEO S O
LAy 7 U — MEEYTHOE N Z AL OHIAS BE O R
L AR RMTH O 1T 0 miA D&Y

C RS B L EOWTRREANL. 0 m AR O HEE Y
CT N, BT =N N AT SRR OO SR O FR R &

. T OMEFSUIAREA RIS SE T TRRREIC KT THEIED R LD
2L, BEITH A OBER OGS T ATIEA DB GO 7 —F o 7ar 7 J— hMIon
TiE, ¥R %,

. ERE1I~15IZET I LD L END B D

1.4 BEYOREIZNMELGZVLED

Ji
W

THREICEWT, BEAEDRE S &80 THIK « FrEZzan CeliEY. MEOMREICS
T, EEEREIIINE L2V D LT 5,

i
L7

1.

S O bk wWwN

TR EZEHT 20 END D56, WICEBT2HRRICOW L, #EBEMOSEITIE
WHo k945,

A TRARSEDN RN Y L FIEF RO K - BREZ A ISy
. TR AR TE A

A7 U — b - BRAEAMEI O R &

. BRI OMSLE - R Lie 2 A 7 ) v T

AR, R, RIBTEICR T AR 7 ) — NE

. BRI ~5ICETLI LD LSS B D

1-1-3



1.5 HEHREOBEMRUEA

BEFHRICH O 2 B R OISR, HERIPEBMEZ 2B ZHRED S b D LT 5,

BEHBEICHWDHEAN L OIANITIFR —1~3D L L, B UL FoEix. A0 14 %)
Bhr 2z RN 25\ E T 0D LT 5,
B, RIZBWVWHDIIR—-1ICET LD LT 5,

K—1 FEFEOBEMN RO R

i A E A M Bl | HAAL H (A fid =
+ T =(H . Bf| m INBNELL T 1TALAE | 2 AR PU#ETA
= m 7] 1 1|2 ]
g, m Ji 1 i 2 i
£ & m? Ji 1 i 2 Ui
%t’g THife m? ) 2 |3 ]
= m’ Ji 1 i 2 i
B m BB B | m | DREOAT LR | SR
be m ] 1 |2 I
M E ] m /i 2 1|3 i
[ifi] 5 | m® N 1 |2 N
l — N T \\' A UL f L. A 2N
3/(%) F%ED@E) ﬁ% ‘ g E /] @‘d%%? % MJ’},: %MIE]T;;EA
miE | LB ER|] m I 2 |3 I
EH | m® ] 1 |2 i
a7 U—Fk - I/ m INBELAT 2671k | 3 AZDUFE A
T AT 7Lk = m ] 2 |3 I
(N m N 2 1|3 N
N | m’ ) 1 1|2 N
A T T 7] m INBELL T 271k | 3AZDUFSTLA
5 m N 2 n |3 ]
m i 2 i 3 I
[if] H| m’ I 1 |2 J
g% B oEH & ¢ £ | mm b B
WO B | ke/m | AN 3 1435 0 B
: okt a i c@tﬁia%z 2k
B B ke | ¥ A i | 1TCNEREA
& %o X R & m INBELATF 1AL IR | 2 A DUFE A
= m 7] 1 1|2 1]
HEEl BE| m I |2 I
g | i | T
£ H | 25m° n IR VA
2R IR % T AE E m INBELL R 1 A7 IR | 2 AU A
m i 1 i 2 )
[i41) H | m® N 1 |2 i
o4& om ME w | m INBELAT 2671k | 3AZDUFE A
i B | m N 1 |2 I
b m? ) 1 |2 N
X [} R & INEELL T 2600k | SAZDY4E A
e g | DN FRIEE | SRR
N o RV T A = m INBELAT 2621k | 3AZDUFE A
5 m N 2 n |3 ]
m i 2 i 3 I
Wr mm A m’ Ji 1 i 2 i
oM E R| m | VRGO T 3R | 4 R
5 m N 3 |4 ]
m I 3 | 4 L ff(‘/E "’?j\i
D UBETA) &4 5
A 1T A %m%\ﬂﬂ\
7 : fF}T‘ E AV r L. )’1‘_):"4 E ﬁk N3 [ L. L. /jé
Aoy v E E ?ﬁLﬁ% %? Eg%k{iﬁi 1%E%£A
=1 w | ke C S R (VAR | 3 IS VA L' E =5 PN
% E W g m [ NERLEIT 3L | 4 R A
E rmn I 3 | 4 N
[ifi] H | m® N 1 |2 N

1-1-4



#F—2 o R >

iz

%
;/\lil % D) U‘ 7z é&

mZ

1 '8 &
ke

HAVEE (ke)
XA (m?)

FEEE R G E O ik

HEAEE 7.8 (JEX,/m

kg, ‘mm,” m’ TR O B

HANLE & HAEE (kg /mm,/ m") HIT 4 T -0EIc D 5,
ke,/m’ XHRDOFE X (mm)

[T H (m) XEX (m) HWBT 4 T - OB D 5,

AT 3 T OB LD D,
7272 L 100~999ke { T/ 05K 5H 1 {ir
1,000ke & Z 2 % & DiTke DHEEEL
EIZHLD D

#—3 N )

& E i OH b3k
HAH & 0. 785
ke em’/m| (M lem’ £ X1m

DE )

FHAY & (kg/cm /m)
T fE

BT 3 T - FEIZ D B,

ﬁ{{iﬁéi
g m
@(m)xré(m) BN A T T-OEIC D D,
%ﬁ% 1100
cm
HAE#E (ke m) ANET 3 T = DEEIC D D,
1 D8 & XEE (m) 7277 L. 100~999kg |35 1 {ir
1,000ke % = 2.5 & Ditke DEEL
fEIZ D 5,
722U, TR LRSS AR HERR 5T (DL PARMERR GV 9, ) ICREHEHI STV D HALY D

oW

AL SN TV D EEEZHEHT 5L LI
3 25a1% RREREE) |

EELETETHALY Y O EZ R
ISR SN TV D HERRICESERET b0 LT 5,

.6 EXERTEMRUMA
1. BEFFORBAL R O%RhE

mﬁ%rﬁuﬁii RN X Sy & LIS E D ST AT
BFR—1ICEDDENAVIFEREA L TRDOD LD ET 5,
B, mdiﬁﬁu W72 e W EOE TR HETOXNG E L2 nE D LT 5,

. BEFETROTZHEITS T T

(1) BREFFRREALT, BNy T L 2R — LISED 2 BALIC LY T %,

(2) BEHBEDPHEF BN 220G E LT, THEAMS, TEARFICLD | RERTK
RLANANGE 2 &Il S D 5613 BB T85) A2 1 AL OBERGETFRTENLE T 5,

(3) BIE—1LSOHBIZHONWT, REFFFTREME OB L ED D BENE T L ST TEHR
B, THENFELERL THEIIEDD D LT 5,

(4) BEFRREAL L AL O 34 /s ez Al E U, T - flRIE 1 Nz iRl e 35,

2. BEOLD

BN 5 DWFREE D AL LT, BREFFTRBALO 1AL FALOHALTHDO LB DL L, i
BIINRNOBRRBETHEST 20D LT 5,

1-1-5



[F& —1]

i bl A bl G5 LA A i =z
+T = Bl 15 m3 100 727211,000m3 A B O D354 1310m3
i T 1
EiiRwAr=E 3
i 2 oD A
it K e
+T HEEI(C WWBhH) 1 m3 100 727211,000m3 A B O D354 1310m3
oA
ﬁg‘;@ﬁéﬂi
K EEAE
+T R S5 S m? 100 72720 1,000m3 A O35 515 10m?
+T HEHI Cer —7 VEE) 1 m3 100 72721 1,000m3 A O %5 1% 10m3
i T 5k
EiiRwar=E 3
i 7 D A
e T &
+T e h TEEX S m? 100 72721 1,000m3 A D5 513 10m3
+T H+OL—X) +'& m3 100 7272 L 1,000m3 A3 D 3413 10m?
+T L Ov—X) #bB5 & m3 100 72720 1,000m3 A i D35 415 10m?
+T A OL—2X) 15 m3 100 72721 1,000m3 A4 0O 35518 10m3
TEENTE
+T FEiA L—X) WBh +'& m3 100 72721 1,000m3 A O 5E 1% 10m:
TEENE
+ T Wb E 1 m3 10
+T Wb TEE (W) g m3 10
+T #EH L (ICT) HEHI (ICT) 15 m? 100 72721 1,000m3 A4 K OV O 415 10m3
i T 5k
ﬁg‘;@ﬁéﬂi
Jiti T ¥
+T (R - BRIR) i+ T PR (FL08) Bk - Jiti g 5 m? 100 772U 1,000m3 A O & 13 10m3
+T B it TIE 8 m? 100 72721 1,000m3 A i D35 & 1% 10m3
+T L EEX Sy m3 100 72720 1,000m3 A i D35 415 10m?
+T t+(L—2x) g m3 100 72721 1,000m3 A O35 518 10m?
+T 4+ OL—2) WBh g m3 100 772U 1,000m3 A O %513 10m3
+T A L—X) +5 m?3 100 72720 1,000m3 A i O35 E 1% 10m3
TEENE
+T FEA OL—X) WhBh 1 m3 100 72721 1,000m3 A 0O 35515 10m3
TEENTE
+ T WS g m3 10
+T TS TE (RO B5) +7 m3 10




i pall A ball G5 ¥ B (L A i =
+T AEE m3 100 72720 1,000m3 A i D35 & 1% 10m3
+T (&A= R BE - T (ICT) B (RLEE) B 1 (ICT) Jiti g 5 m? 100 72721 1,000m3 A D% 513 10m3
+T HAE R+ (ICT) Jiti g 5 m? 100 72721 1,000m3A1i# O35 513 10m3
+T LRI T RIS BIGHIR DA m? 10

OB 30 - ) 35 i s 11 0 OO A 1
() H36:) &
+T R T ACT) FEER (1CT) OB 350 - ) V5 i s 161 0D OO A7 it m? 10
(B ) &8
+T % AR T BE —hFvh > — RS m? 1
+T AT RAFA AR LR B A OFESH m? 1
+T P T R YEZEX m? 100 72721 1,000m3 A O %5513 10m3
+T WS g m3 10
+T P gy m3 10
+T EELT =i +& m3 100 72721 1,000m3 Al f O D8 413 10m3
+ T HERL TEX S5 m3 100 727211,000m3 3 D35 A 13 10m3 & 13 10m3
+&
+T HEBE R 1T PNl et Biss m? 10
R
i AY) TR AR L FEN SRR AR % 1
AR RS
SRIATIAR
L8 R ) 5| i R
i AY) TR A EHEH AR A LS TR bie 1
SRR
SRR FEX
i@ TR I B AR HES R B R AR 2K bie 1
S B R AR T R X
AR E
HemA) T AR TR 8 R SRS R AR bi'e 1
I
SRR AR T RS
FHRBFTIA R
LB AR 2 B | B =]
i@y TRE HAayR A=A vy . 1
ZAay R
A TRE kL T IE SRS t 0.1
He@A) T AR A 27— NS m 1
&
S
@Ay LRE RS YL m3 10 7272 L 100m3Kii DA 1L 1m3




i il A il G5 B (L B AL fi
) TR R EREUGFT, 7 L% v A8, K ) LR m? 1
RS R
SLiERy TAE MRAT T ALV, 3 7Y —]) T A MRS m? 1
IR AR
i@ TRE 1 I it AR T 125 I i it LX 45y m? 1
) TR hEAE T Fii7-#AR Fifi 7 s m? 10
el o> A 4
i AR
i@ TR S FE) CHE m? 10
it AL
JLimay AR NN IR A m? 10
TFEX Sy
it AL
i@ TR Fib Az FERA IR ASE MR A I m? 10
TFEX Sy
i AR
JLimay AR fiAE~oh TFEX Sy m? 10
it A
i@ TR AT —h TFEX Sy m? 10
i AR
SLimey TAE A A TFEX Sy m? 10
it AL
i) TRE il £ Bl FLEK m? 10
JLimpy TR = (MukEE) m? 10
@y TRE N L LT s S AT TR & m 1
S
(LI )R
(SEANT:) FER]
(SLAT ) itk
A A FERR
BB
i) TRE IR IR BB A 1
SLimEny TAE MW=y h(Ar—7H) MRS m? 1
NEAREHE
Eigeri it
e i
HLiEny TR N (S BAiR) NEAREME m? 1
A A TSR
an A B
i) TRE fsE L RE T A 5 B AR a7V =Mk m 1
el TRE WM R EE - T —fli R A 15 m? 1

1-1-8




i il A il G5 B (L A i =

i@ TR VAT XALA VA R L BE B [ 44 OFEE m? 1

JLimpy TR ekt T ekt m? 1

S3@A AR 270 —RMERM ENTORSN Y-S m? 1
JEx

Ay LRE JepoL ) —k a7V =Mk m 1

i@ TR BE(R T SCREAA - B m? 1
R I B4 AR - A%

JLimpy TR SARA e H g m3 1

e TR W HHUBS IR W HHUBS IR AF ME m? 10 7272 L 100m2Ai D4 1L 1m?
e 4H
JEX

HLimny TR JEAKALER T JEKALER m3 10

e TR K T TAVE— R =gl m3 1
(=gES
TAVE— I DFESH

JLimpy TR ST HERE T LGy m? 1

JLimny TR A5k - A T A (37 —bik m3 1

JEiE) TR BMEAT BMEAE BeNkTE m3 1

@Ay LRE B ki) T R T = o B (T H—) 1

JLimpy TR B - ) T T H— TR R T — TR K 1

JLimay AR RN TN BIFL (T H—) HIfLE m 1
J
ROV
TEXS

JLimay AR RN TITNEN(T > =) A HIE m? 1
JE i 50

Ly TR T A= T(TLF A7) —h PCz ) — MRS T —D2HAT e 1

i)
Sl AR T H—T(TLFyArar ) —h DEF A VE::! 550 1
)

FEfET BESIFT T SN ORI N g vl VN 1 LIRS AT Im
IRES
IRES
FLITA K (BRHIR)

FERET SR BT R (ILRR) 1 P LIRS D B4130.5m
HE RS (R

FefE T H#kT HEAR ZN 1 2P LIAR S D A130.5m
HRS (FLR)
HAGEE AR
[HAER 5 F

HERET HEE AL & m? 10

1-1-9




i pall A ball b} ¥ B (L A i =
FERET AL N B Res VN 1 P LIAR S D430, 1m
b GRER)
2T i A A B +7 m? 10
FET HHAT L A Ek B VN 1 P LIAR S D430, 1m
RS
bz
T PRI 4 e g m3 10
T —a—~TF =Y T —a—~<TF = R = 1
A O &Yt J& 1
T HRE m? 10
R K I t 0.1
e (27— T ay
)
T AT T ar ) —hk a7V —MNE m? 1
T o 7Y —h oY=k m3 1
T Ta— 3T LT Hi 1
T PES TR A RS RS m3 100 72721 1,000m3 A D5 513 10m3
LT WUl BB m3 10 7272 L 100m3EK i DA 1L 1m3
T Kz 7)) — AR - R m? 10
T IR KBERUEL it T 51k m? 1
FefE T ERET -2 %7 L HKsrar ) —h HE m? 1
e Ll
a7 — MK
FefE T PEHI - IR ZN 1
IIRES
T VAZAZASEIN MBS m3 1
JE i 50
JEET I H 1R S S AR HEME %N 1
B R
ME RS
AT
T FERI PN R m? 10
2T kAL N 1
2T FRE PN 1 m? 10
T g ) —h a7V =N m? 1
T b B LS m3 10 7272 L 100m3 R DA 1E 1m3
T EfRza 7Y —h oY=k m3 1
T A B bR ZN 1
2T BB AR S R KA t 0.1
HERET figEar 7U—1 a7V —MNE m? 1

1-1-10




i pall A ball b} ¥ B (L A i =
JERET M= 70— Mtk &&= oy m3 1
Tk
[X. 3 Jiti T AASE
JERET TEGE & (L —hT T4 9h) t 0.1
T TEIRRE & (BRA AZ v K) 2 1
T EEAL m 1
-7y 7 FEOE) L7y /R T BREGE) -3 7Y — T ay 7 JEH 27— m 1
JE
St
FERA=D/4=(G)) BT -7 Oy ZEGE) Ty Ik m? 1
Juy /B &
-7y 7 FEOE) M7 oy i A=) m? 1
BLAM Kk
BRLA « BE5A 2 70— N
WA —hOF
-7y 7FEE) H Hipx H Hib O FEAE m? 1
-7 vy 7GR AL A% ZN 1
17y 7HEEE) Kiar 7J—hb a7 — Mg m3 1
117y 7HEGE) AR (AT FERER HIRE (et DIGA5E) m? 10 7272 L 100m2 R DO B4 13 1 m?
=
fi-7 a7 FEER) /NA Lk 7Y —h 7)) — M m? 1
17y 7HEEE) AR TR m3 1
FLE N EEEEYERE T pEEEIE Ry EE s m? 10 72721 1,000m2 K5 D34 1d 1m?
B FEAE - B
MM I
FLE N Tk ) —] a7 — Nk m? 10 727211,000m2 3 D5 A1 1m?
R
LT Al UE(E T (ICT) REEHEIE (ICT) il A4 AT m? 10 727211,000m2 3 DA 1 1m?
B FEAE - B
MM I
BEET A B K T A i 5 7k [ 7Kk TREE m? 10 727211,000m2 A3 D35 A1 1m?
FLE N EAETT T A (A - B H6) AR FRE m? 10 72721 1,000m2 K5 D34 1d 1m?
AR HE
ttEVE
LT T A (BEE) AR TS m? 10 727211,000m2 3 D5 A1 1m?
PEARAA B
. EYE
s B (BOE - BE ER) AL T AE m? 10 7272 L1,000m2 A5 O3 A 1E 1m?
AR HE
By

1-1-11




il

il

b1}

H A7

& L

i %

PR R
AR LA
e EVE

m?2

10

727211,000m2A3 DA 13 1m?

PR R
FEARA B
HEYE

m?2

10

727211,000m2 3 D5 A1 1m?

PR
e EVE

m2

10

7272 11,000m2 K4 O 8 A1 1m?

FHRHAS
FEEHSIS
S

T

m?2

10

727211,000m2A3 D54 13 1m?

HHA
FEEHSIS
St

A

m?2

10

727211,000m2 3 D5 A1 1m?

B
i
i
H

T (HE - BETEHR)

PEEHES
FEEHLS
I

EDLHE

m2

10

727211,000m2 A D3 A1 1m?

ok
i
i
H

TR (BEE)

PEEHES
FEEHLS
I

THEE

m2

10

72721 1,000m2 K4 O 85 A1 1m?

ok
i
i
H

8 (HiE - B

T

PR
BB
R

PR

m2

10

727211,000m2 A D3 A1 1m?

ok
i
i
H

EEICRERY)

PEEHES
FERHSLH:
I

TAIEE

m2

10

72721 1,000m2 K45 O 31 1m?

BT

HEkPEEl%e - 22 (FE

B HS)

m2

10

7272 L 1,000m2 A i D3 & 1d 1m?

BT

YAV NIV R

i )&

m2

10

7272 L1,000m2 AR i D3 A 1d 1m?

T

TAZ 7V E

FHRHA
FEEHSIS
St

A

m?2

10

72721 1,000m2 Kb D35 A1 1m2

7)) — Mg

27— M
e

m2

10

72721 1,000m2 K O 81X 1m?

1-1-12




i pall A ball b} ¥ B (L A i =

EET HR e 7)) — Mk a7V —Nk m? 10 727211,000m2 3 D5 A1 1m?
e

[ECER Bk o 7Y — Ml a7 — MR m? 10 727211,000m2 A D3 A1 1m?
LR

LA HE E Hh H b i - RS m 1

iz FE E Hh H g m 1

BT T —Ehdk L m? 10 727211,000m2 A D3 A1 1m?
FRE - 8

LT M%ET (ICT) T A (FGE - B ) (ICT) AR FRE m? 10 727211,000m2 3 D5 A1 1m?
PEAEAA B
Tt EYE

s - A (FE - ) (ICT) AL TR AE m? 10 7272 L1,000m2 A5 O3 A 1d 1m?
PEARAA B
Y=

[ECER A B — X T ay ki A=Sg LS m? 10 72721L1,000m2 AR08 DA 13 1m?
b AE
=
it A

LT (S22 AL EEX Sy m? 10 727211,000m2 3 DA 13 1m?
A=V L

E%ET 5 PR S B a7y — M m? 1
SR B - 2%

LT X[ R 1 X TH R fite T 51X 55 m 10 7272 L100m A DA 13X 1m
B - AR 5
RS
PR H O F &

ST [IEISIEES Jits T 53X 5y m 1

Mg BT BE IR 22 TEALBE T 2 TE AL BlRE m? 10 727211,000m2 3 DA 1 1m?
&1L A4 100m2d 7= 0 4 FH &
[E LAl O FEEE

Mg BT HEXTHEIBELT Bk R S B E m3 100 72720 1,000m3 A O35 A 1% 10m3
B4 1m3d 7= i &
[E LAl O FEEE

AR B T F B EALEL HrR~vh b B O m? 10

AR E T REY —FFvh — RS m? 10

AR B T KRB m? 10

Mg R T ks (Bt & m? 100 72721 1,000m3 A1 O35 1% 10m3
s T %t

Mg R T TR T ks (Bt & m? 100 72720 1,000m3 A O %51 10m3
it K e

AR E T PR~y h T P R~<vhk WM REOR & m? 10

1-1-13




i il

# il

b1}

& L

i

AR T

BEY —hFk

v — RS

H {7

m?2

10

Mg T

PRANV YL

BEf= 7Y — Mt

el

L IRE

Pk

PLeTiA R (HRHIE)

g B T

AR

MM E
Mk
LA N

AR T

LY RN

ERAHFBL AR - 52

0.1

T2 LIERIm O354130.01t

g B T

LEY—h

v — RS

10

Mg LT

IN—FH)ILRL— T

FRRL—

%

SDFTE%
SDHLEE
SCP#
SCPT#RE
SCPHLfE

Mg LT

ANR— ) X—RL—

RS
s (#BR)

g BT

FEED LR T

Yo RaL g A

7%
SDHIRE
SDHUE
SCP#&
SCPI# &
SCPHLE

Mg LT

[E & T

Ty A S B

ek B A
e

R (FBR)
Es k)

Mg LT

T PRV R (St - 3% - R A

ek B A
L IRE

R (FBR)
Es k)

Mg LT

Tik

FEAM TR
RS(EAR)
R (k)

A R T

AZY— R

ek B A
L IRE

RS (THE)
Es k)

1-1-14




i pall A ball b} B (L A i =
M R T R A AL ER o B m3 1
e TR
MR B T B RUTEIN AR B A 1
& ET s REL T a ) —MEEDEEEL &Y X 5y m? 1
TSy
it AL
Y T EhAERR B eS| m 10 722 L100m A H DL A 1 Im
i
HiEm s T Bl AR A SRR m? 10 772 L 100m2 K O 85 A 1F 1m?
T s T AREBUEL JEAR m? 10 772 L 100m 2R O 85 A 1F 1m?
HEEE T a7V —hEob SERIE OV E m? 1 7272 L 10m2 A O F54130. 1m?
HEW S L MR AV T U L EFEREDA DA m? 10 7212 L100m2 A O A 13 1m?
TSy
HiEm s T S BT S4B (R fth) £ P 1
HEw RS FRAA I S B Rk fth) m 1
HEW S L FRAR B P b1 RN ER e 1
JIHE
iEm LT IS GIE HETE 2L VN 1
FlHE
HEw RS L PN PRI R SRR 758 1
JIHE
T s T ENVERADVE €S m? 10 2L 100m2 R DA 1F 1m?2
T s T B IARGRE - s m? 10 772 L 100m2 K O A 1F 1m?
HEw RS RED 7 oy 7k T a7k 1 1
HEE s T A TR R m? 1
HiEmET ALy T I m3 1
HiEm LT Bl 38 A i E R FEAMFREE 1
HiEm LT S R A s T AT - R EEX S m 1
HEE s T HEkMt -~ — U BT (keg/FE) % 1
HEE s T ES e U8 1
HiEm LT B3 - B 1 MR m 1
HiEm LT TR AR = TR AT LS VN 1
e T 5y
e TR
HiEmRET BB Jite TR %N 1
iEm LT T RS e TIX 4y 1 1
e TR
HEE S L By B R S Jiti T X 5y VN 1
e TR
i s T B R gRi Jite TR e 1
i s T S N it TIX 5y A 1

1-1-15




i pall A ball b} B (L A i
HEw s BRWTA BRI BERE - B BROfE ok LSS 4R m? 1
HEEw S L ENIROVI AN G B (F DR AN 1
EREX S
s T W T = 2 m 1
s s T s e s 1
HEE s T BERT oy sk FAH X m 1
HEE MRS L fr— T LR RS (EEES m 1
b5k
s s T AR e EN s 1
HEw S NIRET LR oI m 1
HiEmRE T SENINTHE SEAINTTER m 1
SLADTHE
HiEm s T HAEERILMET YA [ R AR 2 m 1
HEw RS P A B 1 A Rk E ) i 2 m? 1
ISy s T Y —NERT By I Tay ik m? 1
HEE s T S A T m 1
HiEm LT AZBR N MET VS EN YT i it e m 1
HiEm LT WA 55 AR 2 it e m 1
Em s T 2 =R 2 ) —R— L i 1
HEE s T A T FR L AR S m 1
HiEmRET SRR - PR RSB X UM i LA m3 1
HiEm LT Hibt i i LA t 1
Y T HEIE Y BUEL L ENCORS ik it T AR A m? 1
IAEED T
% T % T B TR - AR S B m? 1
1EEX S
% T % T 78 THZAHT EAE B t 1
EZEX S
FEian R RAR b RN ER 758 1
SRR R X
FHRBFTIA R
U258 F Ak 51 ]
FEian HEmkT HER X ZN 1
HEES (ME)
HEUGH SR TA R
(HR S -85 5 | =]
IE% T T H— T I =RV R i 1
Ean AR ERL AAy RHE t 0.1 BEZEHOBA130.1t
ZAay g
AN U igkL t 0.1 R OBE130.1t

1-1-16




i A ball G5 B (L A i
% L FEIAR BERAA B m? 1
BERIRIEX
[ an KRBT R 7 ek HEK & H 1
Bk ik
G an KEEL IKEREW m 1
1)52"“ HTFKIETF T Y LRAL b R T H 1
% FA—T T £ H 1
s
% T e b EE T HERE (1) R JE m? 1
1)52"“ e b BE T 7T Nk B = 1
% V5B Ik T V5 1L~ = 2 YEZEX 5y m 1
fbﬁ 155 - T 1) K ALEE ER fi T T 1
% T 5 5 e 5% T TR B R A EEX Sy m? 10
% L T vy (ST N5 1A ik i 1
YEZEX
[ an Al (7 2 R) < 3TRE (SEAB 1A it & m 1
YEZEX 5
% L 53 i T CEEN EFEX S m 1
FEE
B
I E% T +o5 1L KAE+DH i’ 1
% T BT FAEAT R RS e ANPL R #hm? 10
1)52"“ B Y T R RHE % P 1
% 8- fEY) T T A — TN L BN - B R | T — i E ZN 1
TE A5 - SHER LR
% T B Y T R AR (AR IE [FIE) PN = 1
% T 8- ) T T HEY m? 1
1)52"“ 8 Y T Je e +7 m? 1
IE% HYBA A B T +rbfEYI m? 1
fbiixi HYBA A B T W Eo5%E) m? 1
% T RYBA A B L ENTUEN 15 m3 1
1)52"“ ARG - AR i) t 1
% ARG - ARG IR XX m 1
YEZEX
% T AB0AG - AR AR b5 EEX t 0.1 BEREK OBA130.1t
% L ARG - AR L k= 27— IR a7 — S &0 1
&
rE&
S
% T B0 - AR [yaps% BB & 1
% T R T s A A KERAE FH O A7 f m? 1

1-1-17




fill Jall Gl el b} ¥ H A7 5 L i =
1&““ BT I Ae BB b A HH 1
% B+ T PNab R B m? 1
{biixi VESEY — R T YRR m? 1
[ Gan THHAERT T3 R A s EN 1
TGN THAEKT R Al m? 1
1&““ THAEKT RERT AH—F m 1
% THAEK T ER2LY m? 1
{&EQI PRI T (R 2 K AV m* !
F AR TR
LG LA
FEian KT Ik EEX 5 m 1
AR
B
TGN B REX] 5 T Bok EN 1
Ean B EE %) 3 T HAX P BB N 1
Ean BB %) 3% T & T Vs N 1
E% T E R L Bicl 75 2% fi m 1
TGN ) %A T = ER (5050 1
TGN by RARER A T b v KR i {5050 1
I E% T b ARG i L b RIVARE W%# A 0.1
I E% T b ARG i L bRV TR H 1
[ Gan b RVARER A T %1#7“—7%%&%’%{4& & 1
ﬂi"“ b R AR i L ATAR B VAL fiRR 2k 1
% b RARER i L B K VEZE 15 AR L AR (4 s 1
{biixi = 7V —hNRLGERR i L a7 —h7 T Nk F 1
IRE% T a7 —hRLGERR i T =7 VI — i J 1
e BR=E T BN BREE (k) FH X4y i5dE] 1
1&““ ks T BUENERE (A7) AH 1
% bR T R BAW AR T m3 1
{&EQI EFEizk T EFEA P IR BHV RS m? 1
AILBE' fﬁ%
IREX T EE AN T =)L H— p2g 1
a7 — M EY FEWERS ELREA R (e O3 55) m? 10 7272 L 100m2 AR OH A 1 1m?
BUE
a7 — Mg ¥jLarzy—h a7 — NS m? 10 7272 L 100m2Ai D4 1L 1m?
=
a7 — Mgy ENTIE a7 —h % m? 1
a7V — MEREIE O A K
o) — Mgy ka7 —h b5k m? 1
27— MEEY I R B - £ t 0.01

1-1-18




i il A il G5 ¥ B (L B AL i =
o) — Mg H ikt H b fH - RS m? 1
a7 —MEEY IR KR IR B RESE - ~HE m 1
a7 —MEEY e RO FESE m? 10 7272 L 100m2 K D55 A 1F 1m?
a7 —MEIEY 2 e ANPLE. #im? 10
27— MEIEY SR AR O OLLE Z2m3 10
a7 —MEIEY AR HIEX 5y m? 1
Py TR
NFGA - BiA = 7Y — Nk
HIAM HikE
a7 —MEIEY KA B EHE m 1
T AVE— DA
a7 —MEEY AT IR— SR B A - 1R i PIT 1
27— MEIEY A T — SR B - 2% il 1
a7 —MEEY) Bk E L&V A NEER m? 1
e
a7 —MEEY T A=Kk T I =RV RS i 1
ar 7Y —MEEY HILE YEZEX 5y m 1
TiER Sy
it A
2 — M EY) Al EEE T PR (B0 1
AN
a7 —MEIEY BE AR (& BAT) WTAMEE S Xy m? 1
Ik EX sy
ENTURN: T
(PR R £ fiE
a7 —MEIEY) ANV {4 T (R i 4 BEAT) THIRE S Xy m3 1
Ik EX sy
7Y — MK
(PR R £ fiE
a7 —MEEY) e IR (A L (R 5 4 BT RE UG I ESX 5y m? 1
Ik E X sy
7Y — MK
(PR R £ fiE
a7 —MEEY ST FTBERE T (&Y L) TR BERE m3 1
a7 —MEIEY GPTFBERE T (S D) ik A m3 1
27— MEIEY G BERE T (& HAL) & ) AR m3 1
a7 —MEEY) WP FTHERE T (&) HAL) IR mE m3 1
Kz 7)— ik
Jite, LA B
27— MEIEY PaT HE T ay 7@y 7Y —h) m3 1

1-1-19




i pall Gl el b} ¥ H A7 5 L i =
L) — Mg S T FL XY ARy I A IR m 1
Wi
HErEW) HRAE S OB T g m 1 AFE T T 7 (WL ) = 2. 0m AT O R EE A
HE
7Y — MK
134 HERAE S (R B T 2 7Y — M m 0.1 H=2.0mL\_FOHEEH
g
S
1% Bk T B m 1 LR ImL EOFREDY4130.1m
134 Pk T B FT K % IR (A 05 4) m 1
Nim (AR H O E)
o 7Y — Rk
134 Pk T e - /B HEK U OFESA m 1
URLARE OBk
IR (B FEOHA)
Wi (B FEOHA
EEX 5
7Y —MTHROF
o) =Mk
B Hifk oA
B HAR OFEFA
H HAR OFEEE (B DB A)
134 LETHT U T.RE 15 ) HLAT) IR PR m3 1
=
a7 — MRk
1% HEK S B E HEK T FHARPERAE= Y —b m? L
1% ffﬁﬂfﬂ’]”" T AR ER t 0.1
THBET HUET SR T S AL t 0.1 T2 LIERIm O3541%0.01t
T RET ALk F b RV J MEFE HiL 1
THRET AB R~ %-RES ZN 1
TIHRUET I vA Me m3 0.1
THHRET FedE s —L ME m? 0.1
THRET T —RI R ME RS A 1
T I — MBS
THRET Bk & )8 3K SRR 1 1
THHRET KA BT ORI 1 1
THHEHET Pkt WAL 1 1
THHEUHET 14 K Me K 1
THHEUHET IR K 1
THHRET THBET i ALER PR EE m? 10 7272 L100m2 R O3 A 1E 1m?

1-1-20




fill Jall Gl el H ¥ H A7 5 L it =
THRIET BIEE(T-H - EB) el m? 10 7272 L 100m2 A O35 A 13 1m?
BRAE LR AT
AL mE
LGERET A t 0.1
T35 g % T ik T ik t 0.1 T2 LIERIm O35 4130.01t
T 458 2% T i % T B HUE (PCHT) EN 1
T3 S T TS5 T (ST - S0 BT t 0.1
TG % T /N t 0.1 T LItRm O 45130.01t
£ I % fxfa T RHLER R T 0y s Tay sk m 1
£t @ % MR T ey s PADT ki m 1
=y, it ay s 7 a2 Hikk m 1
1 ) it 5% b7 oys 1 #AEW FAETOREE m? 1
At @ % T A —7 MR REEH m 10
14 i
1 )8 it 5% SRR A I~ R — L T Kt LK PRI & 1 (FLFEYANET)
BUS AT M R
ENTURN:T
a7 — N
At @ % iR AR K« A U PR & AT 1 (FLxvyANE L)
Ko 7Y — S
B ESEAR E
Y < R—v < R — L HLR &0 1
7Y — MK
i
1 ) it 5% = R & 1
£}t 5% A BA R H—KL— H—RL— /LB m 1
Jits AL
i R LA IE D A 4
1 )8 it 5% =R AT H—R AT 4% m 1
i AR
i BB IR A 4
£}t 5% H—=Rlr—7v H =R —T Vi m 1
AN
B E% Ry I AL — L4 R J A8 — L m 1
At @ % BT vy (SEABS IR ik i 1
TEZEX 5y
1 )8 it 5% &:i8 (7 22 R) « SAE (SEABA A it m 1
EZEX
1 )8 it 5% TR P& BRI B 1A ik m 1
VEZEX 5y

1-1-21




i pall A ball b} ¥ B (L A i =
£}t 5% HEDR AR LR ORARME VN 1
HIFODHRAMES
{1k PEEE: T B T By 27— m? 1
T HiAE
£} gt 5% TRy AR EE pA=DV L m? 1
At @ % BERT BE A BB B VN 1
s AR
LR 5 B i ek 758 1
it A
£t @ % B L) BE ARk 7Y — bk m 1
Bt % P& DR o—7 - 4 Hd v m 1
Bk - HARE
AF DA
At @ % Xk FHER A 1
i X 4y
HHE - A%
IREY 5 AT —0—7 ZN 1
At @ % B3 <5 it T 5 =5 it 5 5 B A F kA m 1
it e
LR 5 =/ i =Ry T B g % 1
mE
R&
a7 — MK
3 Bt % = A T BT v e 1
it
M
e imid Vil VA T I — Rk A 1
NEY YA I =P8 S AL (Rl m? 10 7272 L 100m 2 O 85 A 13X 1m?2
HEHLRE (ST1E)
T I — R - A
SRR - fH4%
£} gt 5% AR A m? 10 772 L 100m 2R O 85 A 1F 1m?
LR 5 T BE L T FTRET U H—R b T A—T ZN 1
T I — AR b
7 — M B
£}t 5% R BEAR T T KREHAT  ZAEMIR m 1
Lo BB @S
eI SR EERR DN m? 1
4 Bt % r—7 Vs T =7 VR BRI m 1
TEX 5y
B

1-1-22




i pall A ball b} B (L A i =
YT INURAR—V T £ P 1
LR 5 B RY T TR A LB G A HLRE ZN 1
e T 5y
it AL
At @ % RSy B MRy B R A VN 1
it T X 4y
e TR
LR 5 A A YEZEX 5y VN 1
it T X 4y
NEY TH B b TH B B 1 1
e T 5y
e TR
NEY T I =Rk ME - BX VN 1
T — kB
IREY 5 IR T TR AR AL FERERIC = 1
IREY 5 TR FEH B % 1
LR 5 SR T B Mg bi'e 1
ik
YT FoR FRHHAE e 1
LR 5 N PR FEHI#E % 1
FEEX
it AL
£t @ ik TEERAR AR e 1
LR 5 KA T P AL 2 p-8 1
LR
£ B % TR R A R J& 1
NEY PR SR AR 2k 1
PR
IREY 5 TSR 28 S AR AL Ji'e 1
IREY 5 & B0 IEK ML % 1
YT JE HAEA T st +& m3 100 72721 1,000m3 A i D35 & 1% 10m3
£ B % Y] A N 1
IREY 5 R oA m? 1
IREY 5 it 4 B 40 R IE RS pi'e 1
YT Trh—1L T H— T I =RV NS ZN 1
NEY Ty —(FLxyAhar 7Y —MMR) ME - BX VN 1
T A — B
14 B i % T — Y Z¢m3 10

1-1-23




i pall A ball b} B (L A i
NEY ESIOETIIN RIS VN 1
HIlfLE
Bk
it AL
£t @ % g it % T B+ ik A 1
YT AT AT 7T A 1
{1 EHE% = R Ji'e 1
LR 5 75 MR —V T 7T MNr—v 7% L 1
B
£t @ % B % T HkiE KRS i HT 1
IREY 5 IKALEE AR EHHE [E:15i1 1
IREY 5 it it B g A &1 1
£ @ % BROBHIT A T Fe A WO m3 10
At @ % RN G T AP — ME i 1
JEIR
LR 5 TEHRENER T ESUEA Mg (&0 1
JEIR
[ T [ 14 T N7 =R il m 1
AERI bR
HEZ S
1)) | HE 5 4) +EEBT +& m 1
A1) 4% 3 4 o ) —R T Mo 71—k a7 — S m 1
JEHE
B
) 1K) Sy y)—h7ays VA4 Y m 1
JEHE
S
A1) 4% 3 4 HEEfTES L W= 7 —h g m 0.1
ES
a7 — MR
A& ) NI a7 — NS m 0.1
&
B
) 1K) /AR RAR B R L 758 1
SRR AR
MR ES
) 1) fErr=a 7Y —h a7y — MK m 1
g
S

1-1-24




i pall A ball b} ¥ B (L A i =

A1) 1A% 3 4 Kelbary)—h a7 — S m 1

g

B
A& ) agar 77—k a7V —MNk m? 1

IR

Kuig

B
) 1K) ZHRAGE R T At b & Z 1

=3

kD
) 1A B A o (R A m? 1

(i) WA —h DA 4

(fofi 2) 1EAK S — b 4

(%2 ) WU 141 D7 fe
) | 5 EaELt AR m? 1
1)) | 454 SR i 1
1)) | 454 A B 1
1) 4% 58 4 HEEI A R ZE0 B m? 1
A1) 4% 3 4 M= wh ITEE m? 1

TR E

FEATERE

BB
1) 4% 58 4 Tuy<yhk LA m? 1
) | 5 poiils m 1
1)) | HE 5 4) L LE A m 1
I 4% 58 4 ML E m? 1
1)1 1A 15 4 EAU m? 1
1) 4% 58 4 FEAHZR m? 1
) | 453& 4 BT Bt m3 100 72721 1,000m3Aii# D5 513 10m3
1)) | HE 5 4) M&E T Maiar 27—k 27— m? 1
1) 4% 58 4 EiERel A m3 1
A1) 4% 3 4 R T R (@)=} = m? 1
1)) | 454 AR m? 1
1)) | i) A 2 At m 1
i) 4% 58 4 BaT Ba AR m3 1
1) 4% 58 4 FHEHL m? 10
) | 5 Joff L Jeff a7 — M £ P 1
1)) | HE 5 4 T 4 i 1
1)) | HE 5 4 e i 1
A1) 4% 58 4 B LK T B LKl J& 1

1-1-25




i pall A ball b} ¥ B (L A i

A1) 1A% 3 4 ET BUGHT EL gt a7 — S m 1
JE
B

A1) 4% 3 4 T ANERE IR m 1
S
Ty AR (B

1) | HEE4) LT ) —NERE Bl - S — TR 27— m? 1

) 1K) RED 7Ty 7 T FR[E D 7 my 7 fE T a7 FEE () 1 1
Ty I EE (EER)

A1) 4% 3 4 R [E D 7 my 7 gt Ty 7R () 1 1
Tay s (FE )
Ty IiEANDA

A1) 4% 3 4 AR E D 7 2R Ty 7R () 1 1
Ty s (EE R

) 1K) T AR [ 8 7 1 7 e AR [E D 7 vy 78 fi# 1
EEX 5
A
PR

A1) 4% 3 4 WEED A LB 4% 1
RS B

) 1K) PA=DZ 7S . iR IVA=D PA=SLiEY m? 1
7Y — MK

)1 A& BRI L PCHEHLE i m 0.1
Wi

A1) 4% 3 4 Al BT g &0 1
N

) 1K) =SR2 IR KRS - <1k 550 1

1) 4% 58 4 P IR T H—FEE % P 1

A1) 4% 3 4 fAIEE T HIAL FEREM MRS (Fetr DA m? 1
MRS (EaDGE
FEWER RS (B8 A M i O£ )

A1) 4% 3 4 )= T ay s T(ars)—h7 | kS —h ME m? 1

=572 ) e 4H

<k

1)) | HE 5 4 HoT HET oy K RTEL m? 1

1)) | HE 5 4 W4 T W —ME — MR m? 1

1-1-26




i pall A ball b} ¥ B (L A i =
A1) 1A% 3 4 SR SR AR R T SRR (B -+ 2y ) HRELL BT 2 t 1
AERRR] (i)
BEERRR (1)
W5 oL 7Y —h SRR R GIE T | SREar s —k A NESE m3 1
7Y — MK
Whh IR IS (=gE m 0.1
(=g
BEEX
W5 S A PR t 0.1
W5 PN g 7 m? 1
WA i) e ANPL B m 1
%) fEEEa 7V — MRS ENTURSS Y-S m3 1
&
St
9] BLarzy—h a7 — MR m? 10 7272 L100m 2 D55 A 13X 1m?
R
0% FRATTIA e FiSE m? 10 7272 L 100m? K D% A 1F 1m?
W5 SHRLOBE T AfitD A 1
Bh TH— T I =RV A 7N 1
§a%) Bl eyl m? 1
9] 7Y —MUEE T BLarzy—h a7 — MR m? 10 7272 L100m 2w D55 A 13X 1m?
R
) Vi 7 8 (=gES m 0.1
(=g
BEEX
4] HEHekR—=Y 71T A=V e L5 AT m 0.1
TEX 5y
FEOME
[ A=V 7 Peis m 0.1
5 PRILE PRALE MR - FeRA m 1
e T35y
AL —F N TOA E
0% A=V T B 1
] $EAKIFT SRR I IR m 1
W5 T REME
W5 H g 7 m3 1
[ Ly AN A=DTE L m 1
9] [ & FfE a7V —h AT m 1
o 7Y — R
W5 gAY —h e Ll m3 1
7Y — MK

1-1-27




i pall A ball b} ¥ B (L A i =
W5 ik ESie e 1
%) ILAE K i T LR EME m 1
(EEES
BEX
W5 BUGFT K PR m 1
M
a7 — MR
Bh ke 1. P - A s m? 10
W5 WY AN AT WY AN A I ALER R m3 1
T AN00m3 Y &
bi3es e 7Y — AR [E - %) 7 ay WRay 7Y — MR - ) 7 ey s T a7 FEE () 1 1
Zan RHE Ty I (EEE)
i Wik 7 ) — hARE - T4 7 ey 7 Ty 7R () 1 1
AT oy s (E R
Ty JiEADAH
bi3Es #e L A A T Bk m? 1
bi3Es ak MBS m? 1
i a7 —MEE T ENTURN a7V —MNk m? 10 727211,000m2 K3 D541 1m?
FAER
27— MR BB O 5
b3 BaL s MBS m? 1
i Ba AR m3 1
i BalL BLRK S m? 10
i35s Fm¥L m? 10
bi3Es WEA L W7 A E A MBS m? 1
i WEaBL BLRK S m? 10
i wWET ey 1. W7 vy skt Ty 7R () 1 1
oy s (EE R
Tay IiEADA
bi3Es N R RAR & B B A% m? 1
i FEPTL SN ORI N g vl VN 1
RS
IRES
PTA R (JEEE)
ik SNV VA V% WA Vi e 1
Ty I Hi
i35s s MBS m? 1
bi3Es ¥l m? 10
bi3Es AT o) — R E o7 — AR 1 1
Wit 27U — M A Ty ik {H 1
i PEEA A m? 1

1-1-28




i pall A ball b} B (L A i =

i BaL BLRK S m? 10

i35s r— eV T— T A= R YR AT F[ES] 1

bi35s P - MBS m? 1

Nidss FEPBL m? 10

BT BTN E S TR 7 A B AR S BRIEAR X 5y mb? 100 72721 1,000m3 A O35 & 1% 10m3
FEX

BT HERYE 1) PERb £ ZN 1
BRI E S

BT TRTERRR A S PR () B G R - AR H 1
Ta—X2E
Ja— A%
PERb £
PERY A A%
Ta—2%
FaVaA MK

BT HERYE 5T H 1

BT VEZEMS I OB GE IR TR 7% kAR~ S A 1

AR

BT B g s H 1

BT A AR RS H 1

BT e iE s H 1

BT BEEANESL T.(7 7 7 B ) B UEAR S BRI X 5y m? 100 72720 1,000m3 A O35 E 1% 10m3
FEX

L TR S B BRI A 1
15 15 - e A 4

BT VEZEMD K OVl ds (7T 7 8 B b I ASCELIS H 1

AR

BT 2R E H 1

BT S R H 1

BT KRS H 1

BT A E s H 1

BT P IR BN N I IR PR RS BRI X 5y m? 100 72721 1,000m3 A O35 518 10m3
H5 X5

BT BANER H 1

BT i A E H 1

BT BELE H 1

BT fil T il H 1

BT B T B m? 10

SHfE _E5 i T HiuHHE t 0.1 T LItRm O 45130.01t

Fiil ol ey AR L TR RRAR % m? 1

Fiil ol ey R T Al % = 1

1-1-29




fill Jall Gl el H H A7 5 L it =
AR i Hizeek PirXics t 0.1 7272 LIRS O 54130.01t
HrAEdH
G L BT T DAL B A 1
i et SRR VA 1 m 1
G BT SRR UY 7 BIR A B e 1
SiAE i SR 4 SRR SRR 1 1
G L KA DT K HLRS 1 1 SCRERE A BRI = 1 SR I T
G L i 1 T B+ 1 2 TR 2 1 ek s 2 1 A m 0.1
G BT R Ao 2 e 2 LR t 0.1
THE
G L HEETaf b TaA LM m 1
T
G LT ABD B T YGRS L2 MR GHES) i HT 1
kG BT Bk i T Hesk#t PR i HT 1
G B Pk s RS m 1
G L T ST 2R m 1
G L Ty AN Tuy s ik m 1
IR
EE
G L 1 2 FH B Al T s 2 FH B s At m 1
G L & G2 R T 2 F v A Me m 1
VEZER 5y
e A 7 =X
SitE T BT AR t 0.1
G L R L &4 ME K 1
G LT IR i 1
G BT BT PN & t 0.1
G BT Bar7)—k T e fiEe m? 1
FianS|
HRTE G AR T B —F 7 T TUh—T L — DR P 1
SRBEREA AR L T H—TL—AEANEILL L J 1
BIERBART LB RGAERR T I RE AR t 0.1
A BB AT MEAB R RS t 0.1
HRTE G AR T i it & 5% 27— MR m? 10 72721 1,000m3 AR D343 10m3
SIEBART T s m 1
HIERBART ki m 1
B AR L S e o AN PG m L
HRTE G AR T Bl 15 1
G 2 35 S a i L BT ZRE Y W&o m? 10
G 5 S i T KRR 5 RO m? 10
G 5 S i T I ) RO m? 10

1-1-30- (PUE)




i il A il G5 B (L A i

Bl e A L A B 0 S 5 m? 10

e e Sk A L SRR E e m 1

St e S S Ek A L otz Yok MBERS m? 10

HitE R SR E L —iREG m? 10

St e R E L IAY =7V Bk m? 10

Bl e A L B R L AR £ P 1

St e S S Ek A L T~ — i N

) —ME BT | HERE T ARAR - AR T FLT o an HiE i 1

a7 —ME B L RANT v a M E RIS VN 1
7Y — MK
PCH—7 )VDFESH

a7V —ME LT TLX X A Z A NRUE Hifitg i 1

a7 —ME LS LT T AN AN NN PCHr—7 L Hik A 1

27— ME EE L T — AT RUYE Mg E 1

a7 —ME LT Ttk Bk K 1

a7V —ME LT PCHr—7 )V PC/r— 7 /VFESE m 1

a7V —ME LT PCr—7 L PCHr—7 /VHEH t 0.1 I LItRm O 45130.01t

a7 —ME R T PCHr—7 /L BR iR BRI 4y == 1
PCHI#& %
PCHiE IR

a2 7Y —ME L BRiR PCH—7 VHESE =7 1
A %

a7 —ME EE L PCHi#E Eii e il m 1
Ak TR

a7 —ME EE L PCERIE BXIRIX 5y (B0 1
PCHr—7 )VHiH

a7 —ME EE L PCHEE BIRX 5 & Pt 1
PCHr—7 VHENE

a7 —ME EE L PCHkT EIRIX 57 (B0 1
PCHr—7 )VHiH

a7 —ME L BifEwr—7 1 IR IX 57 m 1
PCHr—7 )VHiH

a7 —ME EE L SRERED 7 —T v EIRX 5 m 1
PCH—7 VHEsE

a7 —ME LT FE O BRE T It 1

a7 —ME L SR IECK O BRIE EIRIX 5 (&0 1
PCr—7 )VHiH

27— ME EE L ARG A iR ik 1

1-1-31




i pall A ball G5 B (L A i
) —ME LT | AR TR R kE J& 1
a7 —ME LT A % ] 1
a7 —ME LS T JJ—2A [A] 1
2 7Y —ME LE T AR A EHA 1
2 7Y —ME LE T Hr#ANT FHiA 1
2 7Y —ME LE T T U £ P 1
2 —ME EER T Hor 7L ARLA 2 1
a7 —ME LS T B m? 1
a 7Y —MME LT I fi B e m 1
2 7Y —ME LE T FEMTRLERR G 2 1
) —ME EET | SRR T Hiz B ZN 1
27 —ME EER L Hioeas Hiks VN 1
Hifig
2 7Y —ME LE T PR R S K m? 1
27 —ME EER L Mi2eax O FRogs%) Hiks % 1
HifEE
27— ME EER T A - RS L B 1
2 7Y —ME LE T PR E 2k 1
2 7Y —ME LE T Y EEE 2k 1
2 —ME EER T FIEA~Hr P 1
27 —ME EER L Hr2Ras (PR HH2R5%) Hiks =] 1
Hifig
YV —ME LT | R E T B I 2 MR GHES) A 1
) —ME R | SRR KR T TR A m? 1
a7V —ME LT R KR HOOLL ZZm3 10
a7 —ME T IR T BN e Fil i 1
X7
ik
2 —ME EER T &R ORI KRR i 1
2 —ME EER T vy il B 2 1 il 1
a7V —ME ST VaA b TuTsE— AL 1
) —ME RS | BRHESD L 0 - = S 2 A 2 LA m 0.1
27— ME EER T S S i 2 fHb i 27 1 KR t 0.1
27— ME EER T HERa/ b CaA Mk m 1
2 7Y — Mg LE T HEzK it B £ FIT 1
27 —MELET HEAKE A m 1
2 —ME EER T G JEIRSFIE m 1
a7 —ME LT TRy AN S A=DE L m 1
JE I
S
2 7Y —ME LE T 2 B e At m 1

1-1-32




i pall A ball b} B (L A i
2L 7Y— Mg LT a2 F A ME m 1
EEX 5
EARIE =K
a7 —MEEE LT TR t 0.1
2L 7Y— Mg LT EHAR ME M 1
ik
Y —MELET | SR PCPi# m? 1
YV —MEEET | kT B 55 B (Bl T) t 0.1
A7) —ME RS T | =y AL Ty R A R MR HES) VN 1
2 yY—MEEET | MKIKRT HEk~=wb M B m 1
F FLINATM) b VR T SR T JEHE - SR TR X 5 G m 0.1
h FLINATM) XRL WAt MRS m 0.1
IR AR
F FIL(INATM) S S PR TEHI X5 (G5 m 0.1
rRL(INATM) it m 0.1
b RV (INATM) BIL-BiKL Loy y7Y)—h-BhiKk JEHI XSy G m 0.1
h FLINATM) BTav7)—EER) T X 5 & AT 1
7Y — MK
F RV (NATM) MEE= 7Y —h HRHI X 5 m 0.1
B
7Y — MK
FRV(NATM) = 7) —h BIE m 0.1
oY=k
FRLINATM) AL R—F T A3 —EH] m 0.1
FRV(NATM) AL N—]h TRHIX 5 (&) m 0.1
a7 — MK
RV (NATM) BUAATHH L Ftk PEHIX Sy G & T 1
a7V =Mk
R~ RLINATM) K BB m 1
o L (NATM) TEIKALER PR S & Pt 1
Il LoD A 4
Bl fLE
h LN ATM) Bk (=i m 1
B
r FLINATM) RRBTHEK B E150 1
B

1-1-33




i pall A ball b} B (L A i =

o L (NATM) LK LK PHFREE & FT 1
B FT R T AE
ENTURS Y-S
o 7Y — MK

F RV (INATM) ST ARV PR S KN 1
B

hRL(INATM) Lo L £ PIT 1

r FL(INATM) R ML) m? 10

F RL(INATM) PREIAE) TA TAT AT TRHI X 5 EN 1
MBS
Ex

h FLINATM) TS T RN MRS 758 1
o=y

F FIL(INATM) e A T A BB m3 10 7272 L 100m3EK i DA 1L 1m3

F RV (NATM) HAUMR AT MBS m? 1
R A
TSR A 2 - H R

FRV(NATM) HLay 7Rk PR S EN 1
B

r RV (NATM) B A MRS m? 1
KA E

FRV(NATM) B 7R VR PR S EN 1
B

F RV (NATM) A 73—k MBS m? 1
B
Al A AT 2 - A

o 2L (NATM) =L T =T PR S EN 1
7%
Ex

h FLINATM) JRHIFE) LB KikER—=V 7 MRHELR VN 1
7%
B

h FLINATM) Bkl MRS VN 1
%
o=y

F R (NATM) IRATN—T PR S A 1
%
Ex

F RV (NATM) Rzt MRS m? 100 727211,000m3 K3 O 415 10m3
BRI

F FIL(INATM) FEIREN EAMEL m? 10

1-1-34




i pall A ball b} B (L A i =
FRV(NATM) TA—TTx)b = H 1
s
k> RV (INATM) VLA b R THEK H 1
FRV(NATM) bR EEa Y 7Y —h a7V —MNk m 1
FFILINATM) KRR = 1
o R (FAR) R T R TN X 5y G m 0.1
b IV (RAR) XRLT SRS LR TN X 5y G s 1
b R (RAR) BT-BiKkT BT s)—h-Bhk X 5 (z:—) m 0.1
ko R (FHR) 1EZKBR kR AR R - m 1
o (AR Rz 27)—h KR m 1
a7 — M
o RN RAR) HIAEA FEAMFE m? 1
Bl &
[z il
ko RSB R
SEH DA M
by SRR A R—h T A28 — MR m 0.1
R RIATFAR) A2 R—h TRHIX 5 () m 0.1
B
a7V =Mk
o RN RAR) SUNAHHE BT Ktk TRHIX 5 () AT 1
a7 —MEK
b R(FAR) Eigkk MR m 1
o RAGFAR) TR/ AL MRHELR 550 1
Bl FLoo A 4
HIFLE
o RN RAR) Bk B m 1
B
o RAFAR) RRWTHEK (=i & AT 1
B
o RN RAR) SR LK MR &0 1
B FT R T AE
ENTURN:E
a7V — M
L[ HRH L R 85K m3 100 72721 1,000m3 K i D35 & 1% 10m3
SR WRLTL HRL TEX 5 m? 100 72721 1,000m3 A1 O35 1% 10m3
+7
S [ HE BUSFTRES T 7K Jite A m? 10 7272 L100m2 A D55 A 13X 1m?
ME

1-1-35




i pall A ball b} H A7 B A7 i =z
L B 7k Pt Jite TAE5 m? 10 7272 L 100m2 A O35 A 13 1m?
ELAIVEIR
e [F1E B 7k B 27— & Pt 1
e[ H bt H Hip R - JE S m? 1
e[ AEZKBR 1k AR RS - <R m 1
e[ TR AMELET. AZE S AN (/N Fi¥A & 1
2SR
e if PCEHiIM Mg m 1
FiAE
e[ HHE - Bl D BE R IR &0 1
PCY— 7 VS
e[ ALK T PibE & AT 1
N
S [F a—%7 ME m 1
oA
(R >—)L m 1
e[ FHEER T TL—F 7 R Al 1
e[ % R Al 1
S [F 1 HEkE BRI m 1
S [ —TRL— ME e 1
B
e[ a5 S R At St i FT 1
e [FTE 5+ SHik ZN 1
S [l AT T AT T Bk S 1
e[ 2597 ik N 1
e[ T S m 1
e[ 7477 ME 75’8 1
~Hik
H[F T B85 FT A T (e i AT F[EE a2 Y — MK m? 1
Hiks
40
P
N
L[ B T IR MR FRRY—b — MK m 1
AR IL A HRAI T BH EI 4RI B m? 100 72721 1,000m3 R DG4 13 10m?
EEI HELT HREL TR X Ay m? 100 7272L1,000m* K D35E 1310m?
+7
BRI BRI T B Mg m 1
7%

1-1-36




i pall A ball b} B (L A i
BRI R FL Iy AR Y7 EEX i 1
[
W&
FERERA R
AR [ ES ERE A 1
AR [ FHHER I T NURF—IL ik i HT 1
AR IL R B T R R FROR Y —] — MR m 1
AR IL R B TE K A)—7 i 1
AR [ B TOE K [ 1 1
TR T A EABHT BIARRAE FetF VN 1
i
kMR T TR A TE TR m? 10
Fet e
TR T AeiAE FEA LS VN 1
gk BA oA g
RUSEIE L o f %
e L 22 e TNZE () VN 1
it THLE (BB AE)
e T2 (R
TARHERR L X TR ZN 1
e T 5y
FREE - Bk
TR T PRARBREL i TR m? 10
e TR
e 55 Bl A 1E
TARAE R T Tt At A N XS A 1
TR T FAE - A AR XS m? 10
e TNES
e TR
it T35 B4
TARAE R T HEIK WK IR m? 10
e L %153 SEANFRIH VN 1
e TNES
s AL
e P 10 468 1E.
REEEMIE
Jite 5 BBl 1E

1-1-37




i pall A ball b} ¥ B (L A i =
Tk MERE T i A HAR FEAIFERE m? 10
e TNES
e TR
Jits T35 B4 1
ek MR T ! ERT m? 1,000 72721.100,000m2A i D354 13100m?
A1) HE R I 15K T BRI 1
)1 e 57 BEBABRE T B m? 1,000 72721.100,000m2 A i D 25 -A1£100m?
saplbtizss CERAET it A e m? 1,000 72721.100,000m2A: i 354515 100m?
e A &
TIERE AR PAR TAEX Sy m? 1,000 72721.100,000m2A5i D54 13 100m?
AR
ez BARBRIR T %N R AR P DX 55 m? 1,000 72721.100,000m2A: i O 354515 100m?
AR
e RE BESALEE T AT EE IR m? 1,000 72721.100,000m2A i D354 13100m?
)1 e 7 HEREBE RN AR m? 10 7272 L100m3Kw D% & 1E 1m3
1)) | 5 K i {1 K I 97 Fi H 1
1)) | 5 AL REEE EERE H 1
A1) R J7y)EIE T [Esel) SEIEHOVE m? 1
A1) R J7y)EIE T #1755 B b AL B AR RS m 1
1) 15 7y IHE T D OEINEA A B m 1
EAL K
AT R I7y)4EIE T OOE N Tt FEIEABHR RS m3 1
H
1) 15 77y IHE T M 18 il BB ELRS m? 1
MRS
AT R R—=Vo 775y HEA FEAMBHR#E m3 1
HEA B
HEA R
1)) | 5 A=V 77 I9 1 TN B3 £+ A 4 =] 1
1)) | 5 RARES AR T RIBHIUEL m? 1
A1) R RIBHAHE T RABES RS s Tk m3 1
AT R At IE T R IE - fif [ D il & DA m? 1
EM OFEXE
MEM DJES
AT R fHE®HEIET TR A KL 1 1
A1) R B E L Tk J& 1
1)) | 5 BEIFALEE T LGy t 1
1) 15 WA E AT A Piigiaa Z 1
it i
JH S TRE & T B HI % i Gl fite T.IX 57 - SEEIEI GRS m? 10 727211,000m2 3 D35 A1 1m?
BTV OUMENEEOH M

1-1-38




i pall A ball b} B (L A i =
JH G T T b el LSRR m 10 7272 L100m A DA 13X 1m
e
B S RE Sl E R EEERR AR m? 10 727211,000m2 A D A 1 1m?
JH S TRE Bl A— =LA T BIYIA— " —1 A EHUIHIGRE m? 10 727211,000m2 3 D5 A1 1m?
sk E LK
BB X4y
T AT 7 )V A B R R
SRS T T oA — =LA L P E MRkARRH m? 10 7272 1,000m2 A O 35413 1m?
PR S
EhAEE
EEIEE
EAERE % ERRAE AT AR AR REHRS m? 10 727211,000m2 A D3 A1 1m?
RA LA OF &
HBETOHE
AT DA
EAERE PR I AR 9 (Bl 12 75 - AT A% SRR RS m? 1
Ti5)
JH IS RE I 7 HLER i A B O FRSE m 1
JHE RIS RE 2 e b ANPL R m? 10
B S RE By m? 10
B S RE I HTAEER [ o4 t 0.1 I LItRm O 45130.01t
S RIS RE RARHE I AR T FKHEEOL m? 1
JH S TRE ARAREUR T S 5 A EEX Sy m 1
EAlE
B SRS PR R e AL R ALERE DA A m? 1
VEENAFEA
TiEX Sy
JH RIS RE ST AR T Bl Vs P BT e o m 1
B SR iRk T T FR S A AR ek s 2 1 Al 1 m 0.1
B SRS W a1 v MifE TaA LM m 0.1
v 2 T
THE
Uit Ar
Tk Sy
JiESIZEN
JH G Sk - PC Ik T SR FAEEA ¥ 1
Bt
B S RE AR T AR t 0.1
B S RE 5V P T Fot' s m? 1 2P L10m2 R D35 E130.1m?
JH S E EUELR HIFL T L 1
HIFL

1-1-39




i pall A ball b} B (L A i =
JH S TRE T A —RV MR A T ARV N ZN 1
IS RE HEAMME
SRS SR RS P B TS AR (&10 1
% R TR
JH RIS RE BEAKHiEE T BEzK i HHELEE £ P 1
JH RIS RE HEKE RS m 1
B S RE WA ERG T i - T t 0.1
SRS kR EEX 5 t 0.1
AR
JH IS RE IV AT Ay S ORI m 1
S RE RCHE ISR %5 37 C 1. SRR LA HEAMME m? 1
B S RE B SRR m 1
JH S TRE EFHT > I1— 7% & AT 1
HIFLE
S RE P LS Al SRR B 1
B S RE REEE ) —h ) — MR m? 1
B SRS K= 7)) — &S T =z ) —RHIFL 7% 550 1
HIFLE
T I — R DA
TUH—MES
EAERE LYY —NENLT KHRER Sy m? 1
i T
7Y — MK
27— MR B O 5
S RIS RE T i m? 1
JH RIS RE RG@ET SR A TR m? 10 772 L100m2 R O34 1E 1m?
JH S TRE BIE(T-H - EB) BRAERRAI m? 10 7272 L 100m 2 O 85 A 13X 1m?2
A T
e EIe
JH IS RE TRAREA 1k B g BB m? 10 7272 L 100m2K i DA 1 1m?
JH RIS RE 27— R A B T m? 1
B S RE b3V T PR PN m? 1
EAERE L SUNTYN M Tl EE m? 1
Bl &
ko IV FERI]
ko RSB R
B OA
B S RE TSR HOKA TR m? 1
S IS RE BRI HKMHRE m 1

1-1-40




i pall A ball b} ¥ B (L A i

JH G SN T KRR Sy m? 1
HEAMME

SRS TN—rr s k- TR m? 1
Jits AL
i i AR

JH G I h—e s (AR A) Tk m 1
2 i P AR

SRS £ - = 2B E A T.FE m 1
it 2 AR R X
fihk
AEMEIDE LA %

EAERE &A1 E L 1 2 b F A a7y — M m 1
SR B - 2%

JH S TRE FeCALik 1B 4V D FE i L& i 1
MRS

EAERE TREEA T 1RG4 DFE~ i T 7 & 1
MRS

JH S TRE feE ik 1B 40 D FE i L& i 1
MR REEH
EREH L - SR B S LB O A

S T LB 148 MY DFE~ i T 7 & 1

JH G TTA~— Al 1HE Y DIE~HE T & i 1
MBS

B SRS TBYORT 8 A) 1RG4 DFE~ i T 7 & 1
MRS

JH G RV B A TG 40 D JE -~ T & & 1
MBS

JH G R BAL TG 40 D JE -~ T & & 1
MRS

TH AR AL 3] T2 3B K E] KK [E] H AR R [A] 1
K] A

TH B HERT B 2uKm] K[ R A 1
KR B

TH AR ) —MlEERE T TAZ7IVNEAN MOEHREE t 0.1 T2 L1ItRIm O#541%0.01t
HIFLE

JH B HERT SRR B Mg 1S MBS m 1

B AERE 77 jLER fiE M LD FR A m 1

B AERE T AT 7 )V N EEHERE T bz biRE MRS m? 1

T AR NoFL MRS t 0.1

JH S HERT B IR L H—RL— 11 EEX Sy m 1
fi A4 8k

1-1-41




il il # il b1} i3 B | A i

H—Rr—7 V1 IH =R —7 VHiks m 1
B O
(=SS

H—=R AT H EEX Sy m 1
fi A4 Bk

TR (BB IEAIHE R R il el m 1
il

AL
&= 7 — A
i X5y

it T AR

BRI AR 1H FEALRE B 1
HRE
BTk

il T SCHEA
it T AR

PR 1H FRRA IR % 1
ARIE
(R st 1 135 7T )
it T AR

MLk EARE IH BB AT ZS 1
B X5y
it T AR

HEEEAE IR AR AR A KN 1
TERX 5y

SRS 1S —MEH ¥ — & m? 1

B T i i L I T i i CBAEATR) =3 km 0.1

B T i (RS TR - A7) T km 0.1
BETT &

BEEfRRIE - AT (=S m? 1
Bt

B TR B AG - B - A D)) T m?2 1
BETT &

% T A (P R A3 BT - A D) TE¥ETHE m? 1
Bt

R IE IE (B =37 km 0.1

B
HIEHEIENTD) TEE m?2 100
AR i i

EZ [\ T S (kAT {ONTS)) (=g m 10
AR AR

1-1-42




i pall A ball b} ¥ B (L A i =
AT VR 4 (R AR EERRE km 0.01
BT EERE m 10
EEEX Sy
BEKE 1 4 B X 4y
TV TSR A X 4
AR HEDOMEH X5
WK R
ki EERE (&0 1
T A X 55
R
&2 g L fH Ak T 3 =S m 1
HEAKE i (=T m 10
el T VEZE B oMb A FH S04
AT R iR L H—RL— i EZERRE km 0.1
KB OA
H—RL—L{gH B H X 45y
BOK B O X5y
K Hp R
2 A 2 - 1 54
H—R A 7 ESIA m 1
bo oV R g LT i (R A0 EERE km 0.1
ho oV BRI ZR ELIER (N D) EERRE 1T 1
e T VEZE B o Wb A ) S 14
TR A i EERRE A 1
b ROV BE T 1 (=3 m? 1
Bk BLE X 55
TR KRSy
(5054 ) BUk R
TE R T [ m? 1,000 72721.100,000m2 A1 0O 455 19100m?2
S RULER T A EERE H 1
AR T ) —R— VR B R A ) —R— VFEE %N 1
EFEX S
Z ) —R_— VBt |
B =5 At 95 55 55 e A m 1
it &7
B L) 5 5 B i F AR m 1
it 5
155 55 Al 2R A - LSU [ =5 Mt m 1
YEZEX S

1-1-43




i pall Gl el b} ¥ H A7 i =
EE — i B - ATE RS KR KR R
VEZEFE R
eI IR R A (A or 1R 1)
A or B 5
EE BRERA IR T S KR R
7 5 (B R or & [8)
EE BAERA IR T &l kA or g 5- i3]
LSRR A or -
EE BB 1EF SEF FeR 4 t
W%@ﬂ
u i (%T;ﬁﬂ%@ﬂi)
EE BB 1EF ﬁﬁ@ﬁ 0
VEZEFER]
Kb (T 48R
EE e iSan]
EE FHE B3 =Tl {53
R (B R or &)
EE IR AR KRS /NI S HR R R
VEZEFER]
R (B R or &)
EE /NI ER /NI EREE SRR {5ac]
EE FEA LR T EHRIE LEE TR R
VEZEFER]
S SOHLALEE TEEIERE i5aL]
EE N TEEIEE B
EES FHiE KA T K&Kal KK [E] B FRSE [A]
VEZEFER]
7 45 (B or 2 8)
AR FEFAorE 5
LSRR A or -
EE FERS AR 1 3R - HHE R BRI R
FERE AT
EE FERS AR T A% A B
EE PRERE B R IR 1R B AR B
e BRESEEMIEEE T B =5 B AIE B EFNE =
EEIEE =7 m 727211,000m A D% 4 1E 1m
EXGEE Ekr m 7272 L1,000m A OB A 1F Im
EXGEE B m 7272 L1,000m A OB A 1F Im
B il t T LItRm O#41%0.001t

1-1-44




1.7 EEFTREA

M FoRT A ERAMIZ, mmé T 5, 2SN OWTIHHEMEZRRATLI LD LT 5,
HiEr ] 1 Six, EEEHEAR (ST1) &5,

1.8 HfEIAEHE

HALAREEIT, sUBRE 250 LED Hth, FRURTE - fREHIEH STy 2 552 A
WHbDET D,

m" ) A R BT, 2 4 I T B A, BT % N &

o 1
Bz,

WD
AﬁTéi Feor

x—4 H L £ B H B

4 PROOIBR R | BB AL H & fii =z
+ W k g 1, 800
#K e} ,, 2, 200
il ) I 2, 500
SRS FL i/ 2, 350
7S 2, 500
I A B 2, 350
Mo k| v 2, 350
HoE M| M kL] v 2, 300
;i77 ELEI| D 2, 100
arr LEMEL | ) 2, 350
B A 2, 200
Ao M| M| kL o 2, 200
L A B 2, 150
fib I 1, 740
g A ® H| I 2, 020
179V =7V I 2, 040
A ) I 2, 100
KEEH: A Z 7 I 2, 080
KLgi 2 7 7 I 2, 060
D79V =7Y AT I 2, 060
' X v b n 3, 000
JANEA B I 2, 100
il Lz I 7, 850
K I 1, 000
ZS M I 800
i M I 2, 600

1-1-45



1.9 WEDODHEH

FLREOFEIT, FEOLHARICIVERT S0 LTS,

FLREOLEIT, FEOCHARICIVELHT 2D LTS,
Fro, BElE, HLEFT, MEMZLICHEEZIRV LD b0 LT 5,

ek, FEICBTD HBEAHEALOXG—ER) IZE#InTnd [0, Ix) »
BT 2A2NEITRDOEBY TH 5,

[O)] woveeeees BERHEROHELZFRET 2ICHT->T, ODRFIZONWTIEEET S
VENDH D Z & amT,

[ ] woreennes BEREHEROHEZHNT2ICHTZ> T, XORFIZONWTIEEET S
WEERIRNT & ZIRT,

1-1-46





